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У контексті збройної агресії Російської Федерації проти України та з огляду 

на можливі виклики в поствоєнний період, забезпечення громадської безпеки в 

Україні, є надзвичайно важливим напрямком досліджень для формування 

стратегій реагування на актуальні загрози. Конфлікт в Україні має багатогранний 

вплив на різні аспекти суспільного життя, включаючи національну безпеку, 

економіку, соціальні відносини та правове регулювання. Це вимагає всебічного 

аналізу та інтеграції знань з різних дисциплін для формування системного 

підходу до вирішення проблеми. Безпека України тісно пов'язана з 

міжнародними відносинами та зовнішньою політикою, що робить важливим 

дослідження впливу міжнародної підтримки, співпраці з різними державами та 

організаціями, а також правових норм, що регулюють ці відносини. Це може 

сприяти виявленню прогалин та шляхів покращення правового регулювання 

забезпечення громадської безпеки. Війна та пов'язані з нею соціально-економічні 

виклики призвели до змін у структурі суспільства, психологічному стані 

населення та збільшення кількості внутрішньо переміщених осіб. Збройна 

агресія, в поєднанні з гібридними методами ведення війни, терористичними 

актами, кібератаками та соціальними конфліктами, вимагає від Національної 

гвардії України (НГУ) високої готовності до реагування. Соціальні проблеми, 

такі як бідність і безробіття, сприяють радикалізації населення, що ускладнює 

діяльність сил безпеки загалом та НГУ зокрема. Однією з ключових проблем є 

недостатня розробленість підходів до інтеграції Національної гвардії в загальну 

систему забезпечення безпеки. Нечітка координація між НГУ та іншими 

правоохоронними органами призводить до дублювання функцій або прогалин у 

реагуванні на загрози.  



Таким чином є потреба в комплексному аналізі стану громадської безпеки в 

Україні в контексті участі НГУ в умовах сучасних загроз і знаходження шляхів 

забезпечення сталого безпекового середовища та ліквідації наявних прогалин у 

функціонуванні правоохоронних органів в цій сфері. 

Дослідженню питань забезпечення громадської безпеки в України на 

сучасному етапі приділили увагу як вітчизняні так і закордонні дослідники. Так 

Кобко Є. В. у [1, с. 180-184] аналізує правове регулювання національної безпеки 

України в умовах сучасних викликів. Розглядаються ключові закони та 

механізми, що регулюють діяльність Збройних Сил і правоохоронних органів, з 

акцентом на виклики кібербезпеки, тероризму й екстремізму. У [2, с. 150-153] 

автори аналізують діяльність Національної поліції України в умовах російсько-

української війни (2014–2024), зосереджуючись на організаційних змінах, 

викликах та завданнях.  Підкреслено важливість створення безпечних громад і 

програм співпраці з населенням для відновлення безпеки в поствоєнний період. 

В доповіді [3, с. 3-6] Сьомін С. В підкреслює важливість адаптації іноземних 

практик, зокрема приклади з Франції, Великої Британії, Німеччини, США та 

Канади, де громадська безпека трактується залежно від національних і 

історичних контекстів.  

За роки війни Україна зазнала безпрецедентних втрат, включаючи жертви 

серед цивільного населення, руйнування інфраструктури та гуманітарні 

проблеми, що відзначає конфлікт як один із найсерйозніших у Європі після 

Другої світової війни. Тому, забезпечення сталого безпекового середовища в 

Україні, особливо під час війни та в період відновлення, є надважливим 

завданням. Це потребує комплексного підходу до вдосконалення роботи 

правоохоронних органів у сфері громадської безпеки.  

Запропоновано кілька ключових напрямків. Залучення громад до діяльності 

НГУ: активне залучення населення до моніторингу діяльності правоохоронців 

може суттєво підвищити довіру. Створення незалежних комісій для оцінки 

роботи НГУ та інших структур забезпечить підзвітність і прозорість. 

Впровадження платформ для подачі скарг і зворотного зв'язку між громадянами 

і правоохоронцями сприятиме відкритості їхньої діяльності.  



Актуальним питанням в діяльності НГУ є розробка стратегій виявлення та 

нейтралізації дезінформації, зокрема розвиток напрямку стратегічних 

комунікацій. Підвищення кібербезпеки правоохоронних органів допоможе 

захиститися від кібератак.  

Крім того, подальший розвиток напрямку аналітики даних, зокрема 

створення міжвідомчих аналітичних центрів в кризових  регіонах з обов’язковим 

залученням фахівців НГУ.  

Подальший розвиток планування на основі спроможностей дозволить 

заповнити прогалини в спроможностях НГУ як з реагування на загрози, так і в 

питаннях розвитку підготовки, спроможностей із забезпечення ефективної 

взаємодії з учасниками процесу забезпечення громадської безпеки в Україні. 

Отже, обґрунтування зазначених шляхів розвитку системи забезпечення 

громадської безпеки ґрунтується на необхідності адаптації правоохоронних 

органів до умов війни та поствоєнного відновлення, активної участі громади у 

забезпеченні безпеки, а також інтеграції нових методик і технологій для 

підвищення ефективності їхньої роботи. Ці заходи можуть допомогти не лише 

ліквідувати прогалини в правоохоронній системі, але й забезпечити стабільність 

і довіру до правоохоронних органів. 
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